



Poštovani,

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na predstavljanje rezultata projekta "Digital education for Maritime Communication" („Digitalno obrazovanje u pomorskim komunikacijama“) - DIGIMAR u petak, 11. aprila 2025. god. od 10:00 do 12.00 h u Amfiteatru Pomorskog fakulteta Kotor.

Događaj će obuhvatiti:

1. Prezentaciju projekta i digitalnih alata - instrukcionih videa i chat botova
2. Evaluaciju, u okviru koje ćete moći da isprobate i ocijenite navedene digitalne alate
3. Diskusiju - o opštim utiscima i povratnim informacijama u svrhu zajedničkih zaključaka

U pitanju je projekat koji okuplja univerzitetske institucije i pomorske administracije Slovenije, Hrvatske, Finske, Švedske i Crne Gore, pri čemu je tim Pomorskog fakulteta Kotor Univerziteta Crne Gore partnerska institucija, dok je Uprava pomorske sigurnosti i upravljanja lukama pridruženi partner na projektu.

Zajedničkim aktivnostima predstavnika visokobrazovnih institucija i predstavnika VTS centara, kreirani su video materijali i digitalni alati posvećeni unapređenju sigurnosti navigacije. Rezultati ovog velikog projekta koji okuplja skandinavске zemlje i države Jugoistočne Evrope doprinijeće procesu učenja i obuka u oblasti standardizovane rutinske komunikacije, a izvještaj i preporuke na osnovu rezultata projekta biće dostavljeni vrhovnim pomorskim autoritetima kao što su IMO, IALA, ITU, IMLA, IMEC.

Edukativni video materijali, scenariji i chat bot opcija učenja i vježbanja VHF dijaloga sačinjeni su na osnovu autentičnih i prilagođenih komunikativnih situacija na moru, a prevashodno su namijenjeni VTS operaterima, kapetanima, pilotima, pomorcima, predavačima angažovanim u MET institucijama, i studentima kao najvažnijoj karici u pomorskom obrazovanju.

Vaše prisustvo prezentaciji projekta i evaluacija pomenutih digitalnih alata je od izuzetne važnosti kako bismo u konačnom dobili što kvalitetnije odgovore za unapređenje i harmonizaciju pomorske komunikacije. Preporučujemo da radi efikasnosti samog događaja unaprijed pogledate video materijale sa pratećim transkriptima putem zvanične internet stranice projekta DigiMar <https://digimar.si/category/digital-tools/> . Napominjemo da je opcija chat bots još uvijek u izradi, ali će biti na raspolaganju prije planirane promocije.

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu i dati svoj doprinos promociji ovih vrijednih edukativnih materijala koji će biti na raspolaganju našim VTS operaterima i svim učesnicima u pomorskoj VHF komunikaciji, kao i drugim zainteresovanim stranama, molimo vas da potvrdite svoje prisustvo.

Unaprijed zahvalni,



Prof. dr Milena Dževerdanović Pejović i doc. dr Zorica Đurović

Univerzitet Crne Gore | Pomorski fakultet Kotor
University of Montenegro / Faculty of Maritime Studies Kotor

Put I Bokeljske brigade 44, Dobrota, 85330 Kotor

Email: zoricag@ucg.ac.me, pfk.info@ucg.ac.me

Web sajt: <http://www.pfkotor.ucg.ac.me> <http://www.ucg.ac.me/pfkotor>